
Hammer Prices March 2025 Auction

Lot No. Bidder Bid Lot No. Bidder Bid Lot No. Bidder Bid Lot No. Bidder Bid Lot No. Bidder Bid
1 X X 33 X X 65 137 130 97 248 32 129 X X
2 115 85 34 206 55 66 X X 98 83 72 130 X X
3 15 42 35 X X 67 186 100 99 84 42 131 X X
4 X X 36 292 30 68 X X 100 X X 132 X X
5 X X 37 X X 69 137 130 101 79 18 133 X X
6 X X 38 280 70 70 193 79 102 129 24 134 X X
7 X X 39 254 75 71 X X 103 15 21 135 X X
8 137 76 40 X X 72 164 79 104 188 75 136 X X
9 129 23 41 X X 73 115 45 105 254 18 137 X X

10 X X 42 220 105 74 36 95 106 X X 138 X X
11 X X 43 X X 75 X X 107 X X 139 177 17
12 X X 44 X X 76 X X 108 230 15 140 7 18
13 X X 45 X X 77 49 45 109 84 19 141 137 135
14 129 52 46 X X 78 X X 110 84 16 142 243 40
15 X X 47 164 28 79 28 47 111 248 32 143 137 64
16 X X 48 X X 80 X X 112 231 15 144 129 26
17 X X 49 X X 81 X X 113 X X 145 243 28
18 X X 50 220 42 82 X X 114 X X 146 129 26
19 15 28 51 X X 83 248 25 115 X X 147 125 32
20 X X 52 129 21 84 X X 116 X X 148 62 28
21 X X 53 79 58 85 X X 117 15 42 149 62 27
22 6 23 54 X X 86 X X 118 15 15 150 129 26
23 236 130 55 X X 87 84 38 119 X X 151 62 32
24 237 120 56 79 125 88 X X 120 64 15 152 62 27
25 91 195 57 X X 89 X X 121 X X 153 125 30
26 X X 58 X X 90 19 52 122 X X 154 129 26
27 104 90 59 79 68 91 50 52 123 15 15 155 137 100
28 188 75 60 X X 92 X X 124 19 15 156 66 85
29 X X 61 79 50 93 83 62 125 38 54 157 6 125
30 X X 62 X X 94 X X 126 248 15 158 290 64
31 X X 63 220 65 95 83 62 127 X X 159 115 46
32 X X 64 X X 96 83 35 128 X X 160 115 42
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Lot No. Bidder Bid Lot No. Bidder Bid Lot No. Bidder Bid Lot No. Bidder Bid Lot No. Bidder Bid
161 220 42 193 125 42 225 260 500 257 X X 289 X X
162 X X 194 84 26 226 125 100 258 19 27 290 X X
163 X X 195 137 25 227 X X 259 X X 291 X X
164 137 125 196 105 120 228 X X 260 125 58 292 X X
165 186 330 197 137 210 229 X X 261 84 28 293 230 28
166 189 50 198 137 26 230 120 42 262 41 16 294 197 52
167 125 62 199 X X 231 248 27 263 129 15 295 X X
168 239 555 200 66 62 232 137 34 264 26 20 296 X X
169 28 20 201 115 72 233 129 32 265 X X 297 X X
170 X X 202 290 210 234 62 52 266 X X 298 X X
171 X X 203 120 23 235 129 21 267 125 28 299 197 58
172 X X 204 19 26 236 X X 268 178 20 300 188 44
173 160 52 205 137 30 237 X X 269 79 60 301 X X
174 X X 206 115 25 238 129 230 270 79 50 302 X X
175 86 30 207 X X 239 79 100 271 X X 303 X X
176 2 17 208 105 25 240 79 100 272 X X 304 X X
177 248 27 209 105 27 241 290 105 273 X X 305 X X
178 160 25 210 105 26 242 290 105 274 X X 306 177 50
179 X X 211 105 25 243 129 120 275 X X 307 248 40
180 236 100 212 129 95 244 290 72 276 X X 308 X X
181 137 250 213 290 72 245 72 165 277 260 600 309 X X
182 X X 214 164 30 246 X X 278 X X 310 X X
183 X X 215 164 52 247 X X 279 72 180 311 X X
184 X X 216 15 30 248 X X 280 105 140 312 X X
185 2 24 217 164 38 249 28 80 281 105 140 313 X X
186 197 80 218 125 36 250 28 52 282 2 40 314 125 45
187 129 62 219 206 60 251 X X 283 15 35 315 X X
188 79 48 220 206 22 252 248 70 284 237 68 316 15 25
189 15 34 221 260 525 253 248 38 285 X X 317 15 30
190 129 32 222 49 90 254 X X 286 X X 318 15 38
191 101 17 223 197 155 255 115 70 287 105 58 319 X X
192 125 62 224 206 155 256 248 34 288 105 38 320 X X
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321 X X 353 28 45 385 169 39 417 120 22 449 290 15
322 X X 354 X X 386 104 40 418 243 21 450 290 15
323 X X 355 X X 387 290 62 419 239 550 451 X X
324 62 34 356 X X 388 79 165 420 239 62 452 290 25
325 79 100 357 230 20 389 28 46 421 239 550 453 290 20
326 X X 358 X X 390 137 28 422 239 550 454 X X
327 X X 359 194 35 391 120 18 423 129 26 455 230 27
328 X X 360 X X 392 129 180 424 105 27 456 X X
329 15 32 361 X X 393 79 135 425 206 350 457 X X
330 X X 362 83 68 394 125 350 426 237 145 458 X X
331 X X 363 X X 395 186 72 427 X X 459 X X
332 83 38 364 X X 396 X X 428 X X 460 X X
333 X X 365 X X 397 140 22 429 220 67 461 X X
334 X X 366 X X 398 X X 430 160 32 462 X X
335 X X 367 X X 399 X X 431 69 20 463 248 44
336 15 68 368 X X 400 X X 432 X X 464 186 36
337 79 36 369 244 25 401 X X 433 230 15 465 X X
338 X X 370 244 25 402 X X 434 X X 466 140 20
339 187 50 371 X X 403 64 36 435 137 38 467 185 110
340 177 25 372 11 22 404 64 20 436 X X 468 X X
341 15 100 373 X X 405 X X 437 X X 469 129 23
342 X X 374 X X 406 X X 438 137 30 470 140 36
343 X X 375 41 26 407 64 20 439 X X 471 15 18
344 X X 376 X X 408 34 30 440 X X 472 15 18
345 X X 377 49 57 409 X X 441 50 20 473 15 18
346 X X 378 105 40 410 X X 442 19 27 474 X X
347 X X 379 83 62 411 X X 443 X X 475 X X
348 X X 380 105 155 412 X X 444 X X 476 X X
349 X X 381 137 27 413 X X 445 X X 477 X X
350 X X 382 129 40 414 244 25 446 290 65 478 15 22
351 X X 383 137 30 415 X X 447 290 15 479 X X
352 X X 384 248 34 416 15 38 448 290 40 480 83 22
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481 X X 513 230 20 545 15 30
482 X X 514 160 36
483 69 44 515 69 36
484 X X 516 231 20
485 X X 517 137 20
486 83 22 518 X X
487 50 23 519 19 16
488 X X 520 X X
489 248 21 521 X X
490 X X 522 62 30
491 X X 523 230 26
492 105 45 524 230 26
493 X X 525 230 22
494 292 50 526 280 60
495 194 38 527 X X
496 X X 528 254 28
497 X X 529 X X
498 X X 530 230 18
499 X X 531 292 50
500 X X 532 137 48
501 X X 533 137 28
502 137 18 534 137 110
503 X X 535 X X
504 X X 536 X X
505 137 35 537 X X
506 120 30 538 2 15
507 2 25 539 X X
508 137 25 540 104 56
509 X X 541 X X
510 X X 542 X X
511 X X 543 X X
512 X X 544 15 42
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Please note that lots in bold type indicate that there is a picture of that item on the 
website. 
 

1. 1950 Proof Set - All lustrous, just a bit of ribbon toning o/w as 
struck. Nice set with decent box. (£120-140) 

2. 1953 Proof Set - All lustrous with trivial imperfections, o/w as 
struck. Box a little foxing. (£100-120) 

3. 1819 LX Crown - Light tone, minor surface imperfections F+/GF. 
(£48-60) 

4. 1847 Crown - Scarce, grey tone, minor obv contacts VF/VF+. (£165-
190) 

5. 1887 Crown - Light lustrous tone, trivial obv imperfections 
EF+/GEF. (£100-120) 

6. 1890 Crown - Light lustrous tone, minor obv impers AEF+. (£88-
100) 

7. 1892 Crown - Grey tone, just minor imperfections GF+. (£42-50) 
8. 1902 Crown - Grey tone, just minor imperfections F+/NVF. (£76-90) 
9. 1887 Double Florin - Light tone, minor obv impers AVF/VF+. (£28-36) 

10. 1816 Half Crown - Light tone AVF/VF. (£55-66) 
11. 1819 Half Crown - Light tone, Minor obv impers F+/GF+. (£39-50) 
12. 1820 Half Crown - Nice grey tone, 2nd type, obv bag marks, trivial 

rim impers, nice rev GVF/EF. (£165-190) 
13. 1825 Half Crown - Uneven grey tone, minor obv surface marks, 

nicer rev GF/AVF. (£55-70) 
14. 1850 Half Crown - Light tone, scarce, a few short scratches behind 

bust and other minor obv contacts, nicer rev and edge GF/NVF. 
(£59-70) 

15. 1885 Half Crown - Light tone, minor obv contacts, nice rev & edge 
AVF/VF. (£40-60) 

16. 1910 Half Crown - Nice light tone, just trivial rim impers, hardly 
detracts, lovely surfaces NEF/EF+. (£135-150) 

17. 2 x Half Crowns 1894 - Scarce, obv lightly cleaned with trivial 
impers & 1900 both light tones NVF/VF & GF/NVF. (£35-48) 

18. 1911 Half Crown - Really lustrous, just trivial obv impers, scarce in 
high grade ABU/BU. (£145-160) 

19. 2 x Half Crowns 1909 & 1913 - Scarce, light tones, both minor obv 
impers F/GF & F+/VF. (£30-40) 

20. 1910 Half Crown - Light tone, minor obv impers, o/w nice for grade 
GF/VF. (£25-38) 

21. 2 x Florins 1883 - Light tone, both minor obv impers & 1887 JH Florin 
grey tone VG/GF & GVF/EF. (£34-48) 

22. 1898 Florin - Obv very lightly cleaned, just faint hairlines, rest of coin 
nice VF/AEF. (£23-30) 

23. 1906 Florin - Lovely light lustrous tone, faint obv bag marks, nice 
EF/AUNC. (£140-160) 

24. 1815 18 Pence Bank Token - Almost proof like with light tone, 
trivial impers EF/GEF. (£120-150) 
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25. Charles I Shilling mm. Tun. Old grey tone, slightly irregular flan, 
good weight 5.9 grams. Faint hairline scratches in front of bust. 
Good portrait & shield detail, VF, S2796. (£170-200) 

26. 1817 Shilling - Light tone, GVF/VF. (£29-48) 
27. 1823 Shilling - Obv lightly cleaned in the past, now re-toned, light 

tone, rare date, minor obv impers AVF/VF. (£65-80) 
28. 1877 DN40 Shilling - Light tone, faint obv contacts, EF/GEF. (£84-

100) 
29. 1887JH Proof Shilling - Lustrous with a little light toning, faint 

hairlines obv GEF/FDC cats £475 FDC. (£220-250) 
30. 1892 Shilling - Light tone, minor obv impers GVF+/EF. (£37-48) 
31. 1907 Shilling - Slightly uneven light tone, minor obv impers 

AEF/EF. (£65-78) 
32. 1920 Shilling - Lustrous just trivial impers, slight weakness on lion's 

face, rest of coin well struck for issue, scarce in better grade EF/NEF. 
(£22-30) 

33. 1925 Shilling - Really lustrous with light tone, just trivial impers, 
well struck rare date in top grade, BU. (£100-130) 

34. 1927 Shilling ME - First type S4033, full lustre under light tone, just 
trivial obv bag marks o/w Bu. (£55-70) 

35. 1927 Proof Shilling - Beautiful grey full lustre tone, as struck. (£65-
85) 

36. 1933 Shilling - Really lustrous with light toning BU/ABU. (£30-40) 
37. 1757 Sixpence - Very lustrous with light tone obv, nice example, 

NEF/EF+. (£70-90) 
38. 1758 Sixpence - Very lustrous with light tone obv, again nice 

example, AEF+/EF+. (£79-100) 
39. 1821 6d - Light tone with lustre trivial rim imps AEF+/AEF. (£79-

100) 
40. 1824 6d - Light tone, minor obv impers NVF/VF. (£36-48) 
41. 1826 6d - Bare head type, light tone, just trivial impers VF+/VF. 

(£40-60) 
42. 1835 6d - Nice light tone, scarce date, trivial impers EF+/GEF. 

(£100-120) 
43. 1885 6d - Light tone, short faint scratch on bust, AEF/EF. (£49-58) 
44. 1901 6d - Very lustrous with light tone, choice UNC. (£59-80) 
45. 1902 6d - Nice Olive/Brown tone, choice UNC. (£55-76) 
46. 1925 6d - Full lustre, new beading & broader rim type, well struck 

choice BU, cats £150 in BU. (£100-130) 
47. 1933 6d - Very good lustre with light tone ABU/BU. (£28-38) 
48. 1849 Groat - Light tone with some lustre, obv probably lightly 

cleaned with light surface marks, EF/GEF. (£44-58) 
49. 1888 Groat - Light grey tone, feint contacts AVF/AEF. (£30-40) 
50. 1682 Maundy 3d - Grey tone, just minor impers GF+/VF. (£42-58) 
51. 1844 Groat - Nice grey tone, just minor imperfections VF+/GVF. (£32-

48) 
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52. 1905 Maundy Fourpence - Full lustre under light tone, a few trivial obv 
hairlines o/w as struck. (£26-40) 

53. Elizabeth I 1578 3d mm. Greek Cross. Toned, some light corrosion 
mainly obv legend. Good portrait & shield detail, 9-12 o'clock flan 
a bit ragged GF+/VF. (£50-66) 

54. 1893 OH 3d - Full lustre, BU. (£32-44) 
55. 1909 3d - Lustrous with light tone UNC. (£34-48) 
56. 1927 proof 3d - Full lustre, FDC. (£110-130) 
57. 1928 3d - Full lustre with a little toning, well struck & choice BU. 

(£55-70) 
58. 1930 3d - Virtually full lustre ABU/BU scarce in high grade. (£34-48) 
59. Charles I 1/2 Groat mm Triangle, light tone, good portrait & shield 

detail NVF/VF. (£60-80) 
60. 1843 1 1/2d, light tone with lustre, GEF. (£49-70) 
61. Charles I Penny - Light tone, off centre. Can't see mm. Again, good 

detail on portrait & shield AVF. (£50-60) 
62. 1905 Maundy 1d - Full lustre, just a little toning, choice as struck. (£33-

42) 
63. 1800 Maundy 3d - Full lustre with nice light tone, just trivial 

imperfections, GEF. (£65-76) 
64. 1800 Maundy 1d - Identical tone to above, choice UNC. (£60-76) 
65. 1899 Maundy set - Nice light lustrous tone, matching set as struck. 

(£160-180) 
66. 1902 Part Maundy Set 4d 2d & 1d - Light tones, 2d lighter than other 

2, all as struck. (£88-100) 
67. 1903 Part Maundy Set 4d 3d & 1d - Nicely toned matching group, 

tiny carbon spot obv of 4d o/w as struck. (£100-120) 
68. 1907 Maundy Set - Nicely toned matching set, as struck. (£145-160) 
69. 1911 Maundy Set - Light lustrous tone, matching set, as struck. 

(£160-180) 
70. 1927 Part Maundy Set 4d 3d & 1d - Light tone, virtually as struck. 

(£79-90) 
71. 1826 Penny - Toned, minor imperfections, NVF. (£30-40) 
72. 1854 Penny - Nice brown tone with trivial imperfections, nice 

example, EF. (£79-100) 
73. 1920 Penny - Full lustre, BU. (£50-68) 
74. 1699 Half Penny - Toned, very lightly pitted, nicer than they usually 

turn up. Date in legend scarce, VF. (£95-110) 
75. 1718 Half Penny - Toned, scarce VF/AVF. (£95-110) 
76. 1858 Half Penny - Brown tone, minor imperfections, EF. (£35-48) 
77. 1852 1/4 Farthing - Toned scarce, minor imperfections, NEF/EF. 

(£55-70) 
78. Belgium 1897 Brussels Bronze Exhibition Medallion - 80mm, 

Brown Tone, Reverse Concave, minor impers, GEF. (£79-90) 
79. 1811 Gloucester County & City Silver Shilling Token - Light 

lustrous tone, GVF/AEF. (£40-56) 
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80. Nelson Bronze Medallion - Reverse: Foudroyant, Toned, Very Nice 
Surfaces & Edge, EF/GEF. (£35-48) 

81. Bath McCoombe Crystal Palace Pub Token - Reverse 1851 Great 
Exhibition Building, Minor Obv Flaw, light tone, GVF. (£46-58) 

82. Winchester 1884 - Bronze Medallion for 700th Anniversary of 
Mayoralty 43mm toned, Nice Example UNC. (£40-50) 

83. Australia error 1950 Threepence - Broad struck 15% Off Centre, Minor 
Obv Imperfections, VF/EF. (£29-40) 

84. Worcestershire 2 Pub Tokens - Both E. Brewer Claines, one Brass, the 
Other White Metal, GVF & EF. (£30-50) 

85. Belgium 1880 1 Franc - Lustrous with Light Tone, Scarce 1 Year 
Type, 50th Anniversary of Independence, nice example EF/UNC. 
(£50-70) 

86. Canada 1909 25 Cents - Light Tone, Minor Obv Imperfections, GF/VF. 
(£28-40) 

87. Canada 1880H 10 Cents - Grey Tone, Minor Obv Imperfections, 
scarce GVF+/AEF. (£42-58) 

88. Guernsey x 2 1920H 8 doubles & 4 doubles, both full lustre and BU. 
(£32-40) 

89. Guernsey x3 1902H - 8 Doubles, 4 Doubles & 1 Double - All Really 
Lustrous, Nice Matching Trio, all ABU. (£39-50) 

90. Italian Somalia 1913A 1/4 Rupia - Rare, Toned, Just Minor 
Imperfections, VF. (£45-60) 

91. Sarawak 1863 1/2 Cent - Toned, A Little engrained Dirt, Scarce, VF. 
(£45-60) 

92. Venice 1791 1/4 Tallero - Light Tone, Scarce, Tiny Edge Flaw 11 
o'clock as made Nice Surfaces for Grade, GF. (£49-60) 

93. USA 1913 1/4 Dollar - Light Tone, A Little engrained Dirt, Scarce, 
fine. (£49-60) 

94. USA 1853O 1/2 Dime arrows at Date, Light Tone, Minor Obv 
Imperfections, Toned, VF. (£32-44) 

95. USA 1859(o) 1/2 Dime - Uneven Light Tone, Scarce, NEF. (£50-66) 
96. USA 1852 3 Cents - Light Tone, Just Trivial Imperfections, VF. (£35-48) 
97. USA 1783 Washington Cent - Unity States Type, Toned, Weakness 

in Legend & Last Digit of Date, Scarce, AVG. (£36-48) 
98. USA 1827 1 Cent - Nicely Toned, Minor Imperfections, VF. (£68-80) 
99. USA 1864 1 Cent - Nicely toned, Bronze Type, Very Nice Surfaces 

& Edge, US Grade AU50. (£46-60) 
100. Germany 1938E 50 Pfennig - Lustrous UNC. (£40-50) 
101. Scrap silver - 7/- (35p) pre47 + 1914 French Franc & Canada 25c - Total 

48.7 grams. (£15-30) 
102. 1935 Crown x 2 - One edge lettering side up obv, other rev side up GVF. 

(£24-36) 
103. 1937 Crown - Obv heavily bag marked, rev choice A.BU. (£15-20) 
104. 1897 Half Crown - Choice A.UNC. (£75-90) 
105. 1911 Sixpence - Very sharp portrait, small obv spot AUNC/GEF. 

(£20-40) 
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106. Sixpence (2) 1921 & 26 M.E. - 1st stained GEF & NEF. (£20-34) 
107. 1806 Penny - Well struck, slightly proof-like, traces uneven lustre 

GEF/AUNC. (£80-100) 
108. George V Farthings - 10 different (1918-26, 29 & 36) slight to moderate 

lustre, nice coins GEF-UNC. (£15-25) 
109. Australia 1855 Melbourne Penny - KM Tn55, similar online £75 - 

details supplied NVF. (£15-25) 
110. Australia 1855 Sydney Penny - KM Tn256, similar online £45, 

couple of heavier contacts obv NVF. (£15-25) 
111. Canada Cent (2) - 1876H & 1882H (Obv 2 - double chin), Krause 

AU58. UK EF. (£35-50) 
112. Canada Interest UK Tokens (2) - 1811 1/2d W594 & 1815 1/2d W1418 

- 1st error with obv lettering and date very weak, 2nd rare. NVF & NF. 
(£15-22) 

113. Netherlands 1898 2½ Cent - Attractive patina. Krause MS62. UK 
AUNC. (£54-70) 

114. Portugal 1874 20 Reis - Similar online > £60, details supplied. NVF 
(£15-30) 

115. Roman Error on Ragged mis-shaped flan, designs VF but porous 
surfaces and some weak lettering. (£15-20) 

116. Livonia C17th Hammered Solidus Error - Showing part of 2 coins 
on obv GF+. (£15-25) 

117. Farthing Variety - 1695 GVLIFLMVS & 1700 GVLILLMVS. Unlisted 
errors due to filled dies. VG. (£35-50) 

118. 1737 Farthing - Unlisted extra wide spaced tie ribands with faint 3rd 
riband between. F. (£15-30) 

119. Token Error - 1791 Leeds, Bishop Blaze variety of DH 53 reads 
XAYABLE. F. (£15-30) 

120. Tokens (2) - Bridgwater Farthing 1666 (1/2d size) W.49. edge 
hammered, centres worn, lettering clear & Norwich 1/2d 1795 
DH.49, NF/GF. (£15-30) 

121. Token - 1811 Worcester City & County 1/2d - Attractive GVF. (£15-30) 
122. Errors (3) - 1943 1/2d obv lamination (piece missing due to air 

bubble), 2001 £2 cud (broken die), 2010 50p rev slightly misaligned. 
All scarce or rare. F, VF & EF. Pics show error sides. (£18-30) 

123. Halfpennies (2) - 1701 (Large O), unlisted blundered overstrike on 
T of BRIT & 1775 evasion. Pitted NVG & NVF/NF. Weak lettering, 
bad ek rev, but good surfaces. (£15-30) 

124. Model Half Farthing (3) - 1887 Golden Jubilee (Gothic head). 1897 OH 
Diamond Jubilee & Edward VII undated mule (1897 reverse die in error) 
reading JUBILEE for CORONATION NEF. (£15-25) 

125. Model Medalets (7) - Victoria Albert & Children in mini brass tin 
Prince of Wales "box" of issue. Scarce. GVF. (£36-60) 

126. Model Money (5) - Bimetallic Penny (WM centre) by Moore, EF, centres 
weak & Lauer 1887JH sov VF, Gothic Florin F, YH 3d F & 1/2d NEF. 
(£15-30) 
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127. Cardboard Toy Money (7) - 1937-54, all different, incl. 1954 penny 
(useful space filler!), clean, uncreased condition, but except last, not 
well printed. (£15-28) 

128. George VI Proof Sixpence (2) - 1937 & 50. 1st BU but obv scratched, 
2nd AFDC and choice (no toning stripe). (£15-30) 

129. 1953 Proof Florin & Scottish Shilling - UNC. (£15-25) 
130. Proofs - Large 5p, 10p, 1986, 7, 8 & 5p 1990 & Small 10p 1995 (8 Coins) 

- Brilliant FDC. (£17-28) 
131. Proofs - Small 5p 1990, 4&5 & 2008 1st Type (2 Coins CuNi & Silver) 

(Total 5) - Brilliant FDC. (£17-30) 
132. Proofs - 20p 1984, 6, 7, 8, 90 & 95 - Brilliant FDC. (£15-25) 
133. BU 20p (12) - 1982, 3, 4, 5, 6 & 2009 with a little light toning & 1987, 8, 

9, 90, 94 & 2004 no toning BU. (£30-50) 
134. Silver Proofs 1996 - 2p & 10p - Brilliant FDC. (£15-20) 
135. Silver Proofs 1996 - 5p & 20p - Brilliant FDC. (£15-20) 
136. Silver Proof 1996 - Penny - Brilliant FDC. (£15-20) 
137. BU £2 Coins - 1986 Games (2 - One Edge Obv Side Up, Other Rev 

Side Up) & 1995 Peace (3) - BU. (£15-30) 
138. £2 Coins (3) - 1986 Games Proof & 2006 Brunel (2 - Both Types) BU. 

(£15-30) 
139. 1st & Last Non-Au Round Pounds - 1983 Silver Proof & 2016 in Mint 

Sealed Packaging. BU (£17-26) 
140. 1963 Year Set (8) in Perspex Case AUNC-UNC - Bronze & Brass with 

Full Lustre but Some Spots, Case Excellent & 1990 Proof Set (8) COI 
& Cert, brilliant FDC. (£18-30) 

141. RM. Queen's 80th Birthday Silver Proof Collection. 13 coins which 
include of course, the Maundy Set. Box & Certificate. The 50p, in 
particular, & the 20p, seem to have been affected by the black 
rubber/plastic surround as has the Maundy Set to a lesser extent, 
in terms of black spots on the surfaces which will not come off. 
Hence, lower price than usual. (£100-120) 

142. RM. Silver Proof £1 Set, Bridges of the UK, 2003 PATTERN Set. 4 
coins. Box & Certificate. All FDC. Please note these coins all have 
PATTERN underneath the illustration of the bridge. £62.50 + p&p 
from Chard. (£40-50) 

143. RM. 4 Coin Britannia Set 2003. £2 - 20p. All as struck, box & 
certificate. (£50-60) 

144. UK £2 Britannia 1998. 1oz of Fine Silver. A little toning obv hardly 
detracts, o/wise as struck. This & the 10 £2 Britannias below are all as 
struck unless stated o/wise. (£21-24) 

145. UK £2 Britannia 1999. See above. (£21-24) 
146. UK £2 Britannia 2000. See above. (£21-24) 
147. UK £2 Britannia 2001. See above. (£21-24) 
148. UK £2 Britannia 2002. As above. (£21-24) 
149. UK £2 Britannia 2003. As above. Just a little toning each side. (£21-24) 
150. UK £2 Britannia 2004. As above. (£21-24) 
151. UK £2 Britannia 2005. As above. (£21-24) 
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152. UK £2 Britannia 2006. As above. (£21-24) 
153. UK £2 Britannia 2007. As above. (£21-24) 
154. UK £2 Britannia 2013. Similar to above but this one has been slabbed 

& includes a stamp postmarked 1 JAN 2013. (£21-24) 
155. Maundy Set 1896. AUNC. (£100-120) 
156. Part Maundy Set 1908. 4d & 3d only. Both coins lightly toned UNC 

with much lustre. Very nice, dated box. (£40-60) 
157. Maundy Set 1974. Salisbury. Lustrous, UNC set in undated box. 

(£120-150) 
158. UK Fine Silver x 2. £100 (2oz) 2015, Buckingham Palace. £20 (1/2oz) 

2013 Both as struck in original RM Pack. (£70-80) 
159. Crown 1935, specimen in box of issue. As struck & in nice box. 

(£36-50) 
160. Crown 1935, specimen in box of issue. Lustrous UNC but not quite 

as nice as the one above. Box a little worn. (£30-40) 
161. Farthing 1876H. Very nice GEF with much lustre. (£30-50) 
162. Farthing 1879, normal 9. Lustrous EF. Tiny flaw on bust. (£20-30) 
163. Farthings x 5. 1884, Lustrous EF, faint scratch rev. Also Queen Eliz Set 

1953-56, all lustrous UNC, 1954 with a few tiny spots obv. (£36-48) 
164. Quarter Farthings x 4. Full set of coins produced for circulation in 

Ceylon. 1839, GF. 1851, EF with much underlying lustre, 1852, 
bright VF, nick out of nape of neck & 1853, NVF, tiny scratch on 
neck. (Book price for 1851 in EF is £100). (£70-100) 

165. Commonwealth Shilling 1654. 5.9gm. Lightly toned with slightly 
irregular edge but no legend missing. A nice example. GF. (£250-
350) 

166. Hammered x 2. Penny Henry III. S1357B. Nice F but with 2 edge 
clips at 3 & 9 o'clock. Also another, creased & re-straightened NVG 
in need for further investigation. Vendor has it as Henry III but 
S1351, which is John. (£50-60) 

167. Hammered. Groat Henry VI. 21859 Calais. 3.2gm. Nice GF, just a 
little short of flan 12 - 3 o'clock obv. (£50-70) 

168. Gibraltar. Proof Sovereign 2016. Battle of the Atlantic. A tribute to 
the part played by the Merchant Navy in WW2 with their mintmark 
obv. 7.78gm. Wooden Box & magnetic acrylic holder. FDC. (£400-
500) 

169. Banknote. Wolverhampton Bank £1 1825. Fair only, very fragile 
with damage mainly bottom edge. Hole centre left & CANCELLED 
stamp. F to GF grades usually sell for £40-60. (£20-30) 

170. Banknote. Catterns £1 02A. A nice note which would easily hav 
been EF but which I have called GVF due to a light stain or maybe 
foxing along bottom edge. A scarce note. (£70-80) 

171. Banknotes. £1 O'Brien x 3. Non-Portrait Issue S13T, replacement note, 
GF. Portrait Issue M45, also a replacement note, EF & A79, EF. (£30-
40) 

172. Banknote. £1 Fforde N10M, replacement note. UNC, scarce as nice 
as this. (£80-100) 



8 

 

173. Banknotes. £1 Fforde x 3. B53Y, L42Z & S62J. All UNC. Also Hollom 
K88X, UNC. (£40-60) 

174. Banknote. £1 Peppiatt Blue/Pink Emergency Issue. S12H. This is a 
very rare replacement note. This one a very nice NEF, old crease 
bottom left hand corner does not unduly detract. (£100-150) 

175. Banknotes. £1 Peppiatt x 2. B239 (unthreaded Issue) L19A 
replacement note, EF. Blue/Pink Emergency Issue B71E. Also EF. 
(£30-50) 

176. Banknotes, £1 Beale x 3. L12J, N93B & X52B. NEF, EF & VF. (£20-30) 
177. Banknotes. £1 Beale x 2. A50C 068273 & 274. Both UNC. (£30-40) 
178. Banknote. £5 Gill. A01. UNC. (£25-40) 
179. Ancient. Roman AE3. Valens. Obv: Valens right VALEN S PF AVG. 

Rev: RESTITVTOR REIP. Mint ASIRM (Sirmium). Very attractive VF. 
Slightly off-struck rev which means legend is weak 10-2 o'clock. 
O/wise a lovely specimen & rare as nice as this. (£40-60) 

180. Ancient. Lucretia Denarius, Roman Republic 136 BC, Rome. 
Lucretia right with necklace of pendants / Dioscuri galloping right. 
TRIO / CNLVCR over ROMA. 3.95gm. Crawford 237/1. Very 
attractive VF & rare. (£100-150) 

181. Proof Set 1937. A little toning on a few coins but a lovely set in a 
very nice box. (£300-350) 

182. Proof Set 1937. Box only. Some wear on one corner & 
scratches/scrapes on bottom but very nice interior. (£25-36) 

183. Token. Hardy's Middx 1/2d 1794. D&H 1045a. Lustrous GVF, tiny flaw 
next to Q of ESQ hardly detracts. Note: I have 6 more of these, but not 
in the auction, grades NVF to VF, all with weak HIS rev, as usual. If 
anyone is interested in buying any number of them at £10 each, let me 
know. (£20-30) 

184. Tokens. Hardy's Middx 1/2d x 2. D&H 1025, VG/NVG & D&H 1027, GF. 
(£20-25) 

185. Banknotes 10/- x 7. O'Brien M94Y, VF. Fforde 86Z EF, C85N, C94N, 
D01N x 3, 2 of which have consec serials. C85N onwards are UNC. 
(£20-25) 

186. Crown 1887. Proof-like GEF/AUNC. Tiny rim imperfection obv & a 
few spots nr edge rev hardly detract. (£80-120) 

187. £0.84 approx Face Value UK Silver pre 1920. Victoria to Geo V. Florins 
to 3ds plus 1838 2d. Average circulated, no damage. (£50-60) 

188. £1.25 Face Value UK Coins pre 1947. 1935 Crown to 6ds. Average 
about VF, the better ones being the Geo VI late silver issues. (£40-60) 

189. 51gm of silver jewellery. 2 chains, one 49cm with clips at either end. 
The other 28cm & more like an albert with clip at one end & bar at the 
other. Also a modern item, Sheffield 1981, a short chain 18cm with 
hallmarked plate in the middle. Each end of the chain has a disc with a 
sharp point coming out of the centre. All in good condition. (£25-36) 



9 

 

190. Medals & medalets x 11. Mainly WM common Royal Commemoratives. 
Also religious items x 3 of which 2 tiny iconographic pieces may be 
silver. The most interesting piece is the tiny brass Treaty of Paris Medal 
1856 which usually sell for £7-£10. Plus 11 18th/19th c copper coins. 3 
Cartwheel Pennies & several 1806 1/2ds. All with low grades. (£20-30) 

191. Ancient. Byzantine Follis. Constantine VIII. 976-1025AD. 8.9gm. 
VG. (£20-30) 

192. Hammered. Groat. Edward VI Coinage in the name of Henry VIII, 
1547-51. S 2403 Bust 4. mm Lis / ?. Dark with good edge but a little 
wavy. NF. (£30-50) 

193. Shilling 1863/1. VG/AVG, a few tiny scratches. Rare. (£20-40) 
194. Switzerland. 1/2 Franc 1851. A nice GF just spoiled slightly by a 

couple of scratches over Helvetia's arm. Rare date. (£30-40) 
195. Australia. Silver Kangaroo 1oz Fine Silver Dollar 1999. As struck in 

unopened RAM packaging. (£20-24) 
196. Bolivia. 8 Reales 1667P E. Cob type. 25gm. Slightly oval in shape 

but with a surprisingly clear date. Good. (£100-120) 
197. Brazil 960 Reis (KM# 242) counter-stamped over Bolivia 8 Reales 

1806 (KM# 73). Very nice GF with very clear date on the host coin. 
Scarce. (£100-130) 

198. Canada. Dollar 1935. Attractively toned NEF with much underlying 
lustre. (£20-30) 

199. Modern Silver Proofs 1995 x 2. Guernsey £5& IOM Crown. (Both Queen 
Mother). Both as struck in plastic capsules. (£30-36) 

200. Mexico. 8 Reales 1797 FM, Mexico mint. KM#109. Attractive GF & 
apart from tiny rim imperfection obv, a really nice example with 
some underlying lustre. (£50-70) 

201. Mexico. 8 Reales 1895 Zs FZ. Zacatecas Mint. KM 377.13. A really 
choice GEF, beautifully toned with much lustre. I'd call it MS60 or 
a very nice GEF. Scarce as choice as this. (£80-120) 

202. Portugal. Gold 1/2 Escudo 1746. KM# 218.8. 1.7875gm of 22ct gold. 
GF & very nice for grade. No hole or ex mount marks as is 
sometimes the case. (£80-120) 

203. Spain. 2 Reales 1766 PJ. Madrid mint. Grey toned GF & nice for 
grade. KM# 388.1. (£20-40) 

204. USA. 1oz Fine Silver Eagle 1990. As struck, lustrous with some 
unusual but very attractive gold toning. (£20-25) 

205. Florin 1849 x 2. Both NF or thereabouts & nice for grade. (£30-38) 
206. Half-Crown 1936. Choice BU. A common date but you will not find 

a better one than this. (£20-30) 
207. Token. Middx Isaac Newton Halfpenny 1793. DH1034. No dot after 

small R in SR obv. Engrailed edge. Very attractive AEF. (£30-40). 
(£25-36) 

208. Medal. Hallmarked Birmingham Mint 1976. 'The Queens of the 
British Isles’ Series, Mary Queen of Scots. As struck in original 
packaging. 44.6gm. (£25-36) 
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209. Medal. 1oz of Proof-like Fine Silver. The Three Graces in the 
'Milestones of the Millennium' Series by 'Numismatic & Philatelic' 2000. 
As struck in unopened capsule. (£20-25) 

210. 1oz Proof Fine Silver Medal. Bengal Tiger. Centre rev is blank. As struck 
in unopened packaging. (£20-24) 

211. Silver Proof Medal The First Ark Royal, Flagship against the 
Armada. Hallmarked & numbered 1623. John Pinches series ' 
Mountbatten History of Great Britain & the Sea'. Just a little light 
gold toning o/wise as struck. Plastic Capsule. 40gm. (£25-36) 

212. £1.40 approx face value UK silver pre 1920. Half-Crown to 3d. Mainly 
Geo V. Most average circulated but a couple of shillings flat & one 3d 
damaged. Clear dates. (£70-80) 

213. Approx £1.90 face value UK Silver pre 1947. As with the previous lot, 
mainly average circulated but a few shillings with uncertain dates & one 
damaged. (£50-60) 

214. Penny 1864 Crosslet 4. A nice GF. One minor rim imperfection 
each side hardly detracts. Scarce type. (£30-40) 

215. Penny 1873. Very attractive with traces of lustre. EF. (£50-70) 
216. Penny 1877. Nice light tone with traces of lustre. NEF. (£30-50) 
217. Penny 1884. Attractive NEF. (£30-50) 
218. Penny 1894. Some streaky toning each side. EF. (£36-50) 
219. Shilling 1909. Beautifully toned NEF. One of the scarcer dates in 

high grade. (£60-80) 
220. Shilling 1931. Lightly toned UNC. (£20-30) 
221. Crown 1821 SEC. Lustrous & proof-like. Faint scratches in field 

obv & a few very tiny rim imperfections. AUNC & scarce in such 
high grade. (£300-500) 

222. Crown 1895 LIX. An attractive coin with some golden peripheral 
toning. AEF. (£80-120) 

223. Crown 1896 LX. A lovely, lustrous example. GEF/ABU. (£150-180) 
224. Crown 1897 LXI. Lustrous, just a few contacts obv. GEF/AUNC. 

(£150-180) 
225. Half-Crown 1818 SH. Beautiful example & rare as nice as this. 

Lustrous GEF. (£500-700) 
226. Mexico. 8 Reales 1740 MF. Grey toned with slightly rough surfaces 

but all clear detail. A shipwreck coin. VF. (£100-140) 
227. Banknote. BofE £50, Peppiatt. London June 20 1936. 58/N 31866. 

Bernard forgery. VG with small holes along folds & at edge. (£70-
90) 

228. Banknote. BofE £10, Peppiatt. London Sept 16 1937. K/195 55664. 
Bernard forgery. A couple of tiny holes. Nice VF. (£50-60) 

229. Banknote. BofE £5, O'Brien. H86 551552. Nice EF with crayoned 
initials rev. (£30-40) 

230. BofE Banknotes x 5. £1 Peppiatt Green A91B & E56B. Peppiatt Blue 
N12E & N98E. 10/- Peppiatt Mauve Y50E. All around NVF to VF & nice 
for grades. (£30-40) 
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231. Crown 1890. Bright with a couple of tiny rim imperfections. GVF. (£24-
36) 

232. Crowns x 2. 1935, EF & 1937, GEF with a few tiny spots. Both lustrous. 
(£36-48) 

233. £0.45 Face Value UK Silver pre 1920. Crown 1899 LXIII, F & Double 
Florin 1889, NF/F. (£25-30) 

234. GB Trade Dollar 1911. VF. (£30-40) 
235. Farthings x 200. Vendor says Geo V (50) & Geo VI/ EII (150). Mixed 

grades VF to EF. A few with lustre. (£20-30) 
236. World Coins x 100. Good mix. Vendor states all UNC or near. (£20-30) 
237. World Coins x 100. A similar lot but also includes 2 Aluminium Eliz II 

Coronation Medals. (£20-30) 
238. £3 Face Value UK Silver pre 1920. All Half-Crowns, mainly Victoria & 

Geo V. A nicely presented group of coins (Vic VG to GF but mainly VG), 
(Geo V all around GF). No rubbish, all nice for grade, a few with minor 
rim imperfections. All in new flip-over card pkts with clear windows for 
both sides. (£190-210) 

239. £3 Face Value UK Silver pre 1947. All Half-Crowns & nicely presented 
as above. Average circulated usually commensurate with age. 1925, 
GF. 1930, GF. (£70-90) 

240. £3 Face Value UK Silver pre 1947. All Half-Crowns & nicely presented 
as lot 238. Geo V average circulated. Geo VI better than lot Lot 239, 
especially later ones. (£70-90) 

241. £3 Face Value UK Silver pre1947. All Half-Crowns & all Geo V which 
are average circulated with no rubbish. Nicely presented as lot 238. 
1925 x 2, both NF. 1930 AF. (One run 1920-30). (£70-90) 

242. £3 Face Value UK Silver pre 1947. All Half-Crowns. Geo V (5), Geo VI 
(19). Geo V are average circulated & Geo VI considerably nicer than 
lots above, most EF or better with lustre. Nicely presented as lot 238. 
No 1925 or 1930. (£70-90) 

243. £3 Face Value UK Silver pre 1947. All Half-Crowns & all Geo VI with 
much better grades than anything above. All at least EF with most GEF 
or near BU. All with lustre & presented as lot 238. It's almost a sin to sell 
coins as nice as this as a job lot. Book price at EF is £240 for the lot but 
I've only added a little to the estimates above. If you are a dealer these 
could be sold individually straight out of the parcel they arrive in. (£90-
110) 

244. £1.25 Face Value UK Silver, pre 1947, all Shillings. Geo V (7) & all nice 
examples at least VF. Geo VI (18) & all very nice at least EF. Most from 
both monarchs with lustre. A really nice opportunistic lot which could 
easily be re-sold either individually or in small groups to make a profit. 
All presented the same as lot 238. Book price £130. (£40-60) 

245. Wreath Crown 1929. Very nice, lightly toned GVF/EF. (£140-160) 
246. Shilling 1787 Variety, no stop overhead. No hearts. Lightly toned 

with much lustre. Some of the toning is slightly patchy but this 
does not affect the fact that this is a choice example, EF at least. 
(£220-250) 
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247. Sixpence 1758. Beautifully toned & lustrous. Just a little light 
flecking obv. Exceptional GVF & choice for grade. Book price 
dictates my estimate but the lower price says 'come & get me' to 
me. (£40-50) 

248. Sixpence 1787, no Hearts. A lovely, lustrous example. NEF & 
choice for grade. Tiny scratch on bust. (£40-50) 

249. Coronation Medal. George IV 1821. Copper Medal by G. Mills. 
54mm. Bronze. This is 'The King's Champion' version. The 
ceremony of the King's Champion is one which has been 
performed at Coronations by members of the Dymoke family since 
the 14th C. High relief in EF with much underlying lustre. A few tiny 
contacts & two rim imperfections, one each side. BHM 1091. Eimer 
1142. (£80-100) 

250. Queen Charlotte. Medal commemorating Geo III & her Coronation 
1761. Bronze 33mm. No signature. This is an oddity, please refer 
to the picture of the medal before thinking you've found a 
thousand more on ebay. Obv shows King & Queen conjoined 
looking left. So far, pretty common but on this medal they have a 
crown over them. Rev is a crowned Royal Crest, Garter & Motto 
but not the official one! Excuse me but the lion looks to have a very 
long, erect member! (At this point the website goes down through 
over-use.) So there you have it, make of it what you will. I'm calling 
it a nice GVF (the medal, not the member) with good surfaces/edge. 
The obv peripheral wording looks like a child's done it & realised 
half-way round that he's written it too big & can't get it all in. Let 
me know if you find another like it as I would like to see it. (The 
Medal I mean). (£40-60) 

251. George III Medal. Preserved from Assassination 1800. Bronze 
38mm by P Kempson. BHM 486. This is a beautiful example of a 
scarce medal, choice EF with much underlying lustre although I 
must admit the angel on the rev holding a shield looks like she 
trying to adjust a satellite dish, to get a better reception! Seriously 
though, a very nice specimen indeed.(This medal, not the lion on 
the previous lot!). (£70-100) 

252. South Africa Half Crown 1896. Very nice GEF. (£70-100) 
253. South Africa Half Crown 1897. Lightly toned EF. (£38-50) 
254. South Africa Threepence 1926. Lovely AUNC. (£25-36) 
255. Australia One Shilling 1911. Lightly toned GEF. Very faint scratch 

in field obv. (£70-90) 
256. Australia One Shilling 1910. Lightly toned GVF/AEF. (£36-50) 
257. Brazil 960 Reis 1815. Lightly toned GVF & Choice for grade. (£90-

110) 
258. Spain 5 Pesetas 1894. Lightly toned GVF. (£30-48) 
259. Italy 2 Lira 1926. NVF. Minor surface contacts. (£20-30) 
260. Italy Naples 120 Grana KM.381 One Year Type 1859. Lightly toned 

GVF. (£60-90) 
261. Norway 2 Krona 1878. Lightly toned GF. Nice for grade. (£28-40) 
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262. Biafra Threepence 1969. Small scratch rev. EF. (£18-24) 
263. Portugal 5 Euro 2008 Silver Minted 70,000 BU. (£18-24) 
264. Medallion British Empire Exhibition Wembley 1924 Edward Prince of 

Wales. GEF with much lustre but some spotty toning. (£20-30) 
265. GB Token. Lancaster John of Gaunt Halfpenny 1794 D&H 9-20. Dark 

but attractive GVF. (£22-30) 
266. Trade Token for 20 Camel Cigarettes 1957. VF, minor scratches rev. 

(£18-25) 
267. Poland 100 Zlotych 1966 KM.57. BU. (£28-40) 
268. Turkey Abdul Aziz 5 Kurush AH1277 Year 12 (1873) KM.691 & Egypt 

Farouk 5 Piastres 1939 KM.366. Both nice coins. GVF & GEF 
respectively. (£20-30) 

269. GB 1575 Elizabeth I 6d. S2563 mm eglantine. Toned GF. (£60-80) 
270. GB 1591 Elizabeth I 6d. S2578B mm hand, Patchy toned GF. (£48-

60) 
271. GB Charles I Shilling. Clipped so no legend or mm visible. GF. 

(£45-58) 
272. GB 1662 5 Shillings Rose Below. Very nice VF. Choice for grade. 

(£300-350) 
273. GB 1676 5 Shillings. V OCTAVO. Bright AVF. (£185-250) 
274. GB 1696 5 Shillings. OCT. Very attractive GVF. (£350-400) 
275. GB 1821 5 Shillings. AVF/NVF & rather nice for grade. (£48-60) 
276. GB 1822 5 Shillings TERT. Grey toned GF. (£36-48) 
277. GB 1845 5 Shillings. Very nice NEF, one of the best ones I've seen. 

(£400-500) 
278. GB 1902 5 Shillings. Lovely ABU. Just a couple of tiny bag marks. 

(£200-250) 
279. GB 1927 5 Shillings. Very nice EF/GEF. (£180-240) 
280. GB 1930 5 Shillings. Bright VF/GVF. (£115-140) 
281. GB 1931 5 Shillings. Lightly toned VF/GVF. (£115-140) 
282. GB 1887R Double Florin. Very nice EF/GEF. (£45-60) 
283. GB 1888 Double Florin Scarce Inverted 1 in Victoria. Lightly toned 

GF. (£35-50) 
284. GB 1815 Three Shillings Bank Token. Bright, attractive NEF. (£68-

80) 
285. GB 1817 Half Crown. Attractively toned EF. (£185-220) 
286. GB 1881 Half Crown. Bright EF, some spots obv & a tiny scratch. 

(£85-95) 
287. GB 1896 Half Crown. Lightly toned EF/GEF. A very nice example. 

Just minor imperfections. (£56-68) 
288. GB 1897 Half Crown. Lightly toned GVF/EF. (£38-50) 
289. GB 1900 Half Crown. Very attractive EF/GEF. Tiny bag marks on 

bust. (£68-80) 
290. GB 1923 Half Crown. Lustrous EF/AUNC. (£34-48) 
291. GB 1922 Half Crown. Lightly toned EF. (£34-48) 
292. GB 1915 Half Crown. Lustrous GEF/BU. (£38-50) 
293. GB 1887JH Florin. Proof-like ABU/BU. (£28-38) 
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294. GB 1901 Florin. Very attractive GEF/ABU. (£50-70) 
295. GB 1816 Shilling. Lightly toned NEF. (£55-70) 
296. GB 1817 Shilling. AEF, scratch on bust. (£48-60) 
297. GB 1848 Shilling. Rare. AVG/NF. (£44-60) 
298. GB 1883 Shilling. Lightly toned NEF. Scratch rev. (£38-50) 
299. GB 1894 Shilling. Scarce. Lustrous GEF/BU. (£58-70) 
300. GB 1897 Shilling. Proof like GEF/BU. (£44-58) 
301. GB 1910 Shilling. Nicely toned GEF/ABU. (£48-60) 
302. GB 1933 Shilling. Very nice ABU/BU. (£36-44) 
303. GB 1757 Sixpence. VF with underlying lustre. Tiny flaw in field obv. 

(£30-40) 
304. GB 1787 Sixpence. Hearts. VF with lustre. Scratch across bottom of 

bust. (£38-50) 
305. GB 1816 Sixpence. Very nice AEF/NEF. (£44-60) 
306. GB 1817 Sixpence. Lustrous GEF/EF. A very nice example. (£50-

60) 
307. GB 1883 Sixpence. Lovely EF with much lustre & just very minor 

imperfections. (£40-56) 
308. GB 1887YH Sixpence. Attractive EF. Much lustre. (£70-90) 
309. GB 1911 Sixpence. Superb Tone. ABU. (£38-50) 
310. GB 1837 Britannia Fourpence. Lustrous EF. Very tiny scratch 

below bust hardly detracts. (£60-70) 
311. GB 1939 Threepence (Brass). Lustrous GEF. Minor imperfections do 

not detract. (£32-44) 
312. GB 1951 Penny. Nice EF. A couple of bag marks obv. (£26-38) 
313. GB 1837 Penny. GF, numerous scattered contacts but no major 

problems for grade. Scarce. (£78-90) 
314. GB 1846 Penny. VF with broken die flaw in field obv. O/wise nice 

for grade. Good edge. Scarce. (£50-70) 
315. GB 1851 Penny. Close Colon. Nicely toned NVF. (£40-60) 
316. GB 1872 Penny. Rather attractive GVF. Minor imperfections only. (£26-

38) 
317. GB 1875 Penny. Attractively toned GVF. (£35-48) 
318. GB 1876H Penny. Very attractive AEF. Tiny bag mark on cheek. 

(£40-50) 
319. GB 1879 Penny. GF & nice for grade. (£24-36) 
320. GB 1887. Lustrous AEF/GEF. Tiny spot obv & some very faint 

hairlines. (£42-56) 
321. GB 1884 Penny. Attractively toned AEF. Much lustre. (£35-48) 
322. GB 1904 Penny. Mainly lustrous AUNC with slightly patchy light 

toning. Scarce as nice as this. (£70-90) 
323. GB 1950 Penny. BU & Scarce in This Grade. Faint scratch under 

chin hardly detracts. (£40-58) 
324. GB 1951 Penny. Lovely ABU with much underlying or full lustre. 

(£34-48) 
325. GB 1837 Halfpenny. A very nice example, AEF. (£68-85) 
326. GB 1911 Halfpenny. BU/ABU. (£25-36) 
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327. GB 1878 Farthing. Lustrous UNC. Slightly spoiled by spots, mainly obv. 
(£25-36) 

328. GB 1851 Half Farthing. A very nice GVF. Choice for grade. Scarce. 
(£54-70) 

329. Token Hull Penny 1812. D&H 765. A rather attractive GVF. (£32-40) 
330. Cyprus 1928 45 Piastres. Lustrous EF. (£60-76) 
331. Canada 1946 Dollar. Lightly toned EF. Minor hairlines obv. (£40-60) 
332. USA 1887 Dollar. Very nice GEF, much lustre. Tiny bag mark on 

cheek. (£38-50) 
333. Spain 1871 5 Pesetas. Lightly toned NVF/VF. (£32-46) 
334. Netherlands 1872 2 1/2 Guilders. Lightly toned NVF. (£30-46) 
335. Australia 1910 Shilling. Lightly toned NVF. (£38-50) 
336. Cook Islands Maundy Set 2000. As struck. (£60-80) 
337. Morocco 1336 Half Rial. UNC, underlying lustre. (£36-48) 
338. Medallion Napoleon Takes Moscow Sept. 1812. Re-strike 1975 

(marked as such on edge). Lovely medal in high relief, just a tiny 
contact on chin. Bronze 40mm. AUNC. (£40-60) 

339. 2 Coronation Medals 1937. One Silver or Nickel for Geo VI (uniface 
24mm with octagonal inner 'circle' , may have been a trial piece), 
EF & one oxidised bronze medal for proposed coronation of 
Edward VIII, Galata 6820A (2), 45mm in original red box, AUNC. 
These medals were sold in Woolworths at the time for 6d (about £2 
in today's money) & are now quite scarce. + 2 Elizabeth II 
Coronation Tins, Manchester, each with Half Crown in base inside, 
GEF. An interesting lot. (£30-40) 

340. Lundy 1 Puffin 1929 B.U. Very Scarce in this Grade. (£28-40) 
341. White £5 Note 13th January 1956 Last Year B83a O'Brien. Nice 

GVF. (£110-140) 
342. White £5 Note 1st March 1922 C/81 Harvey B209a. A nice GF. (£250-

290) 
343. One Pound Note D1/17 Bradbury T11. Choice AEF. (£390-460) 
344. Ten Shilling Note D/73 Fisher First Series T26 D Dash. GVF. (£185-

220) 
345. Mauve 10/- Note D91D Peppiatt B251. Nice EF. (£45-58) 
346. 10/- Note Replacement 35A O'Brien. GVF. (£48-60) 
347. 10/- Note W11Z Beale. GVF. (£15-24) 
348. £1 Note R27E Peppiatt B249. Very nice EF. (£25-36) 
349. £1 Note G16 Mahon B212. NEF. (£80-100) 
350. £1 Note E02 O'Brien B277. NEF. (£40-60) 
351. £10 Note A90 Fforde B316. EF. (£30-40) 
352. £20 Note 2x Consecutive Notes DB50..25/26. Bailey B405. Both UNC. 

(£68-80) 
353. Mafeking 1/- Note Jan 1900 Payable at the Mafeking Branch of the 

Standard Bank No. 13718. Fair. (£35-44) 
354. Royal Bank of Scotland Plc £100 Note A/3 20th Dec 2007. UNC. 

(£185-220) 
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355. First Trust Bank £20 Note LB28 1st May 2007 NI422b. Very nice 
AUNC. (£38-50) 

356. First Trust Bank £50 Note AA91 1st Jan 1998 P138a. Choice UNC. 
(£100-130) 

357. GB Sixpence 1903. NEF. (£20-30) 
358. GB Half Crown 1922. Attractive GVF/EF. (£30-40) 
359. GB Half Crown 1817 Enamelled 5 Colours Brooch Mounted. Very 

nice indeed. (£35-48) 
360. GB Token. Gloucester 2/6d. 19th c undated. J. Walley. Scarce. 

Lustrous NEF. (£150-180) 
361. Portuguese India 1903 1 Rupia. Nice GEF. (£46-58) 
362. Portuguese India 1912 1 Rupia. Lustrous AUNC. (£54-68) 
363. USA 1 Cent Scarce 1868. NF/F. Scarce date. (£25-38) 
364. USA 1 Cent 1872. VG. Rare date. (£50-70) 
365. USA 1 Cent 1908S. AF/F. Rare date. (£60-80) 
366. Austria. Maria Theresa Tala 1780X. UNC. (£20-30) 
367. 3 Pakistan Service Medals. With ribbons. All as made. (£20-30) 
368. GB War Medal, Burma Star, Italy Star & 1939-45 Star. All with ribbons 

& in very nice condition. (£30-40) 
369. French Colonial War Medal, Greece 1940/41 War Medal and a French 

Croix de Guerre Medal. All with ribbons & in nice condition. (£25-36) 
370. Yugoslavia Medal, Order of Labour with silvered stylised star & gilt 

wreath in Box of Issue. (£25-36) 
371. Finland 500 Markkaa 1952 Olympics. GVF. (£20-30) 
372. India 1 Rupee 1918(b). Lustrous AUNC/UNC. Faint scratch on bust. 

(£20-30) 
373. Canada 1 Dollar 1937. Nice GVF. A few minor contacts. (£24-38) 
374. Newfoundland 1 Cent 1890. Attractive VF/GVF. (£20-30) 
375. Newfoundland x2. 50 Cent 1899 & Newfoundland 50 Cent 1917. GF & 

F. (£28-40) 
376. New Zealand x 3. 2/- 1934 & Sixpences 1933 & 1934. VF, GVF & EF. 

(£25-36) 
377. Crown 1818. Lightly toned GF & very nice for grade. (£40-60) 
378. Crown 1821 SEC. Attractively toned NVF. A few minor 

imperfections but a nice coin for grade. (£40-70) 
379. Crown 1844 star stops. Lightly toned GF. Small scratch in field obv 

& what looks like some sort of flaw under trunc. O/wise nice for 
grade. (£36-44) 

380. Victorian Crowns x 6. 1887, 88, 90, 97LXI, 98LXI & 99LXII. These are 
nice coins & if they'd been perhaps half a grade higher I would have 
listed them in two groups or even as singles. 1887 is the best at NVF, 
the others all GF, a couple of minor rim imperfections along the way. 
(£100-120) 

381. Crowns x 2. 1935 GVF & 1937 EF. (£26-38) 
382. Double Florins x 3. 1887A, 89 & 90. All decent examples in GF with no 

problems for grade. (£40-46) 
383. Double Florin 1888. Lustrous GVF. (£30-46) 
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384. 1887JH Silver x 3. Half-Crown, lustrous NEF & might have been entered 
singly if not for small edge nick obv. Shilling, lustrous & proof-like GEF, 
toning spot on cheek & minor rim imperfection. Sixpence, shield rev, 
NEF. (£40-50) 

385. Half-Crown 1826. GF, nice for grade. (£25-36) 
386. A nice little group of Geo V pre 1920 Shillings (8) & Sixpences (3). 

Shillings, 1919 best at GVF, the others VF or very near. Sixpences all 
AVF. All coins attractive with light tone. (£40-60) 

387. Pre 1920 UK Silver. £0.61 approx face value, all low grades but not 
damaged. Also 40gm of scrap coinage (no dates, damaged). (£46-60) 

388. £5.15 Face Value UK Silver pre 1947. Half-Crown to 3d. Geo V is 
generally average circulated but the Geo VI, as usual is mostly much 
better, up to lustrous GEF in a couple of cases. (£120-130) 

389. Enamelled Coins x 3. 2/6d 1949 black/gold obv, gold/cream/red rev. 
2/- 1948 same obv, rev similar to 2/6d but some green added. Silver 
2/- 1918 green/gold obv, gold/cream/red/green rev. All very nicely 
done, 1918 2s the star of the show. (£30-40) 

390. Monaco. 10 Francs 1966,.900 silver, 25gm. Generally known as KM 
# 147 but not in book as this coin was not meant to be legal tender. 
10th wedding anniv with conjoined busts of Rainier & Princess 
Grace. Please note that this is not the rare Medallic Coinage issue 
(M1) but is still a scarce coin. A little light toning but basically as 
struck, much lustre. (£30-40) 

391. Austria. Proof Maria Theresa Thaler 1780X. As struck. (£20-30) 
392. GB. Run of Half-Crowns 1911-46. 1911-19 slightly better than average 

circulated, 1919 the worst at NF. 1920 to 36 generally a little better ( 
1925, F 1930, NVF/VF) & 1937-46 much higher grades VF to ABU 
usually commensurate with age. A nice lot of 36 Half-Crowns, no 
rubbish. (£180-220) 

393. Half-Crown 1745 LIMA. A very nice AVF/VF. A little very light 
flecking obv & tiny scratch rev hardly detract. (£120-150) 

394. Shilling 1701 plumes. R2. Attractive grey tone with a little subdued 
lustre obv. Faint scratch in field obv hardly detracts. Nice for 
grade. NVF, legends bold each side. (£240-340) 

395. Sixpence 1697C. S3543. Lightly toned NVF. Two scratches obv, 
short one near edge at 8 o'clock & a longer one from right field 
across costume. Very attractive in hand with o/wise good surfaces 
& edge. (£40-60) 

396. Halfpenny 1700. Nicely toned with a little light flecking & extremely 
nice edge & date. 'T' & first 'N' of BRITANNIA a little weak. GF & 
nice for grade. (£30-50) 

397. Farthing 1697. Dark brown toned GF & nice for grade with lovely 
clear date. (£25-40) 

398. Token. Christ's Hospital Halfpenny 1800. Middx D&H 278 with 
period after date looking more like a colon. Slightly patchy tone. 
VF. Scarce. (£30-50) 
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399. Token. Guest's Patent Boots & Shoes 1/2d 1795. Middx D&H 308. 
Very nice GVF but looks better except for wear on centre rev. (£25-
36) 

400. Token. Stanhope 1/2d 1797, Middx D&H 1042. Dark brown VF. Note: 
PAYABLE IN LONDON edge blundered by poor positioning of the 
engrailed section. (£25-32) 

401. Token. Tooke's 1/2d 1794, Middx D&H 1045a. Lightly toned 
AEF/GVF parts of HIS JURY weak as usual. (£20-30) 

402. Token. Norwich 1/2d 1794. Vendor suggests Norfolk D&H 13e but 
edge is not plain, but a blundered edge which I'm guessing is 
either 13c or f. Rest of coin is a very attractive EF. (£30-40) 

403. Tokens. Norwich Halfpennies x 3, 1792. Norfolk D&H 14,15 & 16 all with 
Bolingbrokes edge. AVF, GVF & AVF respectively. D&H 15 with some 
underlying lustre & 16 with date partly off the edge. (£36-42) 

404. Token. Norwich 1/2d 1794. Norfolk D&H 19. VF with minor 
imperfections. (£20-25) 

405. Token. Bury St Edmunds Penny 1794. Suffolk D&H 4. Decks edge. 
Very nice VF. (£30-50) 

406. Token. Birmingham Mining & Copper Co 1/2d 1792. Warwickshire 
D&H 88, just one of 4 of the many varieties where the 7 of the date 
has been altered from a very clear 9. Very attractive GVF. (£30-40) 

407. Token. Southampton 1/4d 1794. Hampshire D&H 101. VF. (£20-25) 
408. Sheffield Public House Items x 2. Victoria Hotel 3d Token, GF. Sheffield 

Pub Company lapel badge, WM, very good condition. (£30-40) 
409. Transport Items x 8. Sheffield Transport Tramways square 10/- token, 

brass, creased & re-straightened. Chesterfield Corporation Transport 
Badge, WM, EF. The Assoc of Tram & Vehicle Makers badge, partly 
enamelled with pic of tram, very good condition. Derby Corporation 
Omnibuses 1d Token x 2, one brass one aluminium, both GF. The 
Tividale Tram (Black Country Museum) Medal, 38mm. SS Great Britain 
/ SS Texaco Great Britain medal to commemorate both ships, brass 
25mm. USA transport token, SE Pennsylvania T A good for one fare, 
UNC. All in very good condition unless stated o/wise. (£30-40) 

410. Checks x 5. Rotherham Parks. National Telephone CO (Sheffield), 
Austin Motor Company. Vickers, Sheffield. Thomas Firth & Sons 
(Sheffield). All pay or time checks. Very good to excellent condition. 
(£20-30) 

411. Sheffield Oddments x 4. Gaslight Co check over-stamped WATER 
BAILIFF, Steel, Peech & Tozer Check. Tinsley WMC 6d. King Coal 
Hexagonal Token. All in good condition. (£30-40) 

412. Transport Token. Sheffield Transport Department, FOR THE USE 
OF BLIND PERSON ONLY. 38mm bronze, holed for suspension. 
Minor imperfections. VF. (£30-50) 

413. Cycling Tokens x 2. RIDE THE ALL STEEL RALEIGH, Bicycle rev. 
Nickel 22mm. AVF, some surface corrosion. Villiers Free Wheel Token, 
EASILY WORTH AN EXTRA SHILLING. Nickel 25mm, cog & gear 
illustration rev, UNC. (£20-30) 



19 

 

414. Motoring Memorabilia x 6. Pin back chrome & enamel badges for 
Jaguar, Daimler & Riley. Fuel badges: National (pin back, metal), 
Castrol & Shell, both plastic & pierced for putting on a key-ring. All in 
excellent condition. (£30-40) 

415. Copper oddments x 4. Anglesey Token 178 D&H 349, VF, nice for 
grade. Ceylon 5 Cents 1870, GF. Guernsey 8 Doubles 1902H NVF, nice 
for grade. Jersey Penny 1894, GF. (£16-24) 

416. Cartwheel Penny 1797. Much nicer than usual, some lustre in the 
lettering. NVF. (£36-48) 

417. USA. Dollar 1882. Grey toned AVF. (£18-25) 
418. Milestones of the Millennium. 1oz Proof Fine Edward VIII Silver 

Coin 2000. Obv is design for his Pattern Gold Sovereign. As struck. 
(£21-24) 

419. IOM. Charles & Diana Proof Sovereign 1981. 22ct, 7.963 gm. With 
certificate. A little cloudy toning, o/wise as struck. (£480-500) 

420. USA. Bicentennial Gold Piece. 1776-1976. 2.4 gm of 500 gold. 
Certificate. As struck. (£60-90) 

421. UK Sovereign 1891. S3866C. VF/GVF. (£480-520) 
422. UK. Sovereign 2019. AS struck. (£480-520) 
423. Silver £2 Britannia 2003. 1oz Fine Silver. A little mottled toning. UNC. 

(£21-24) 
424. Silver £2 Britannia 215. 1oz Fine Silver. As struck. (£21-25) 
425. Maundy Set 1772. A choice set, the best I've ever seen from this 

period. All lustrous & at least EF. Much better than some sets of 
the same year selling at reputable dealers for £400+. Book price in 
EF £425. (£350-450) 

426. Maundy Set 1931. Another really beautiful set. Lustrous & almost 
as struck. In a lovely contemporary box. An interesting year too. It 
seems strange that no-one seems to know where the presentation 
took place, probably either St Pauls or Westminster Abbey but 
what we do know is it was the last year when a royal representative 
presented the Maundy money. In 1931 it was Princess Marie Louise 
& afterwards she suggested to her cousin, George V, that he might 
like to present them the following year & so began a long tradition 
of the reigning monarch distributing the coins. Book price in FDC 
£180. Don't be put off by my price, the set really is that good. (£140-
160) 

427. Ireland. Emergency Coinage 'Gun Money' Shilling Jan 1689. Dark 
but a really beautiful AEF & almost unheard of as nice as this. 
Small scratch to the left of the date is hardly noticeable. Very nice 
indeed. Book price in EF £850!. (£200-300) 

428. UK Pattern / prototype Euro Collection 2003. Triple Celebration 
Edition (English & Scottish Thrones United (1603-2003), UK 
Celebrates 30 years in Europe (1973-2003) & 50th Anniversary of 
the Coronation (1053-2003). 8 coins, 1 Cent to 2 Euros. All as 
struck with beautiful designs in an International Numismatic 
Agency Ltd coloured presentation pack. (£30-50) 



20 

 

429. Halfpenny 1695. Unusually nice VF/AVF. (£30-50) 
430. Banknote. Peppiatt 10/-, B236, Prefix 44O. NEF. (£25-36) 
431. Banknote. Peppiatt 10/-, B238, Prefix 30H. EF. (£20-30) 
432. Banknote. Beale 10/-, B266, Prefix R46Z. GEF. (£20-30) 
433. Banknote. O'Brien 10/-, B271, Prefix D72Y. AUNC. (£20-30) 
434. Ancient. Roman Bronze Units x 4. Honorius. Antioch. D N HONORIVS 

P F AVG. VIRTVS EXERCITI. ANTT in ex. Honorius facing Victory who 
is crowning him with a laurel wreath & holding a palm branch. Toned & 
slightly pitted NF & Bronze units x 2. Constantine II campgate type & 
Constans with Carthage Mint. Both for further id. Constantine Follis, 
S16200, AVG & rare. (£26-40) 

435. India x 8. ¼ Rupees x 4. 1940(b) AEF, 1943(c) VF/AEF a little toning 
obv, 1943(b) EF light scratches obv & 1945(b) VF lightly toned. Madras 
Presidency 10 Cash 1803. Unusually good GVF. 1/12th Anna 1835 & 
1/4 Anna 1858. Both VF. Bombay Presidency. 1/2 Anna 1834. KM#252 
GF a nice for grade. (£36-48) 

436. China. 1 Dollar ND (1912). KM #Y318. Attractive VF but with small 
hole for suspension. 26.8gm. A rare coin & good space filler. 
Krause $450 in VF. (£50-70) 

437. France. Token. 1700 SPES VNICA O CRVX AVE. Probably brass. 
19mm. VF. (£20-30) 

438. Netherlands. 25 Cents 1893. Lightly toned AEF with some 
peripheral golden/brown toning & a little lustre. Scarce. (£30-50) 

439. Australia Silver Shillings x 3. 1910 GF/NVF, 1914 NVF scratch rev & 
1916 M VF. (£18-24) 

440. Ancient. Byzantine. Anastasius 491-518. AE 1/8 Follis NF. (£20-30) 
441. New Zealand. BU sets x 4. 1963, 65 & 67 plus 1965 Proof like set. 7 

coins in each, in pkts of issue no boxes. As struck. (£20-30) 
442. Europe x 2. 310. Austria. Proof Maria Theresa Thaler 1780 X. A little 

light toning o/wise BU. 311. Liechtenstein. Prince Frans Josef Silver 
Proof Medal. No Date..900 Silver 13.8grams. Peripheral toning o/wise 
BU. (£30-40) 

443. Half-Crowns x 3. All 1930, average circulated but nice for grades. Rare 
date. (£30-40) 

444. £2 coins x 80. 1986(1), 2001 Marconi(3), 2003 DNA(7), 2004 
Locomotive(2), 2005 WWII(10), 2005 Gunpowder(2), 2006 Brunel 
station(8), 2006 Brunel Man(7), 2007 Act of Union(8), 2007 Slave 
trade(10), 2009 Darwin(1), 2009 Burns(4), 2010 Florence(1), 2012 
Dickens(6), 2013 Guinea(2), 2014 WWI(4), 2016 Shakespear History(1) 
& 2016 Britannia(3) These have all been collected from change. (£150-
160) 

445. £2 coins x 29. 1994 BOE(1), 2014 Trinity house(1), 2015 Magna 
Carta(2), 2016 Underground(1), 2016 Shakespear History(3), 2016 
Comedy(2), 2016 Tragedy(4), 2016 WWI(10) & 2016 Britannia(5). Good 
grades EF or better. (£50-60) 
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446. Beatrix Potter 50p's x 132. 2016 Tiggy-Winkle(3), Peter(1), 2017 
Benjamin bunny(21), Jeremy Fisher(41), Tom Kitten(1), Peter Rabbit 
(61,) 2018 Tailor of Gloucester(3) & Flopsy bunny(1). Nice grades not 
from change. EF-UNC. (£80-100) 

447. Paddington 50p's x 24. 2018 Station(9), 2018 Palace(4), 2019 Tower(4) 
& 2019 St Pauls(7). Good grades not from change. EF-UNC. (£24-30) 

448. Beatrix Potter 50p's x 80. 2016 Peter rabbit(20), 2016 Beatrix Potter(6), 
2016 Squirrel(2), 2016 Tiggy-Winkle(10), 2017 Benjamin(2), 2017 Peter 
rabbit(40). Good grades EF-UNC. (£50-60) 

449. Sports 50p's x 23. Olympics 2011 Boccia, Pentathlon & Triathlon. 2014 
Commonwealth games (10) & 2016 Team GB(10) EF-UNC. (£20-30) 

450. 50p's x 30. 1998 EU(2) 1998 NHS(2) 2000 Libraries(8) 2004 4 min 
mile(7) 2005 Dictionary(11). All EF or better, the public libraries ones 
look more like collected from change. (£20-30) 

451. 50p's x 30. 2006 Victoria Cross(10) 2006 VC Solider(4) 2015 Battle 
Britain(11) 2016 Hastings(5). All EF of better, some close to BU, some 
collected from change. (£20-30) 

452. 50p's x 49. 2007 Scouts(5) 2010 Guides(6) 2011 WWF(1) 2013 
Britten(3) 2013 Royal Arms(3) 2017 Newton(4) 2018 Peoples act(18) 
2019 Holmes(9). EF to BU. (£30-40) 

453. 50p's x 43. 2020 Brexit(11) 2020 Diversity(5) 2022 Jubilee(7) 2022 
Pride(19) these are mainly BU & 2022 King Charles(1). EF to BU. (£30-
40) 

454. 50p's x 15. 1973 EEC(10) & IOM 1997 TT, Jersey 1997 Grosnez castle, 
Guernsey 1997 2003 & 2008 all Flowers. EF or better. (£15-20) 

455. Sixpence 1902. Light tone. EF/GEF. (£32-44) 
456. Sixpence 1911. Light tone GEF/UNC. (£27-38) 
457. Sixpence 1913. Light tone, well struck and scarce in high grade. GEF. 

(£36-50) 
458. Sixpences x 2. 1914 light tone & 1915 lustrous, both just trivial 

imperfections. VF+ & GEF. (£26-38) 
459. UK Silver x 2. Groat 1840. Maybe lightly cleaned. Faint contacts & 

Maundy 4d 1892. Both light tones. VF+/GVF & GVF/EF. (£34-48) 
460. UK Silver 1836 x 2. Groat & 3d slightly bowed by rim as made. Minor 

obv imperfections still collectable. GVF & AVF/AEF. (£27-38) 
461. Threepence 1856. Nice old toning, just trivial imperfections and scarce. 

VF/NEF. (£30-40) 
462. Threepence 1859. Light tone, large 9 in date. Just trivial 

imperfections and scarce. GVF/AEF. (£36-50) 
463. Threepence 1886. Nice light tone, just trivial obv imperfections. 

AUNC/UNC. (£46-60) 
464. Maundy Threepence 1945. Light grey tone, scarce as struck. (£34-

50) 
465. Maundy Penny 1901. Full lustre with lovely tone. As struck. (£24-34) 
466. Pennies x 2. 1797 minor rim & surface imperfections & 1826 TIA of obv 

legend weakly struck. Both toned GF & F. (£25-36). (£22-30) 
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467. Penny 1826. Nicely toned, minor imperfections. AEF/EF. ((£110-
130) 

468. Hammered. Elizabeth I Shilling, 1st Issue (1559-60). S2549 mm lis. 
Bust 1D. Good/AF. Slight undulations in surfaces but nice edge. 
Scarce. (£60-80) 

469. Hammered. 6th Issue (1582-1600) Shillings S2577. mm A. Toned 
Good, nice edge & much of legend clear. (£30-40) 

470. 6th Issue (1582-1600) Shillings S2577 mm hand. Toned VG. Graze 
on bust & other minor imperfections. (£40-60) 

471. Hammered. Sixpence 1569. S 2562 mm coronet. Toned Fair/F with a 
lot of wear on the bust. Clear date & reasonable edge. (£20-30) 

472. Hammered. Sixpence 1573. S 2563 mm acorn. Obv a toned Poor with 
surprisingly nice rev, GF. Obv legend much better than bust. (£20-30) 

473. Hammered. Sixpence 1565. S 2561 B large bust mm pheon. Nearly 
Good, slightly crispy edge in places, otherwise not too bad for grade. 
(£20-30) 

474. Hammered Sixpence 1567. S 2562 mm lion. Battered looking, cracked 
& with scratches Poor/Nearly good. Clear date. (£20-30) 

475. Hammered. Sixpence 1573. S 2563 mm eglantine. Toned Good/ Nearly 
Good. Clear date & decent edge. (£24-32) 

476. Halfpenny 1854. Toned, just trivial imperfections. GEF/EF+. (£30-40) 
477. Farthing 1847. Brown tone. Just trivial imperfections. GEF/EF. 

(£36-50) 
478. Farthing 1853. Brown tone, ww raised. Just trivial rim imperfections. 

EF+. (£24-32) 
479. World x 2. Australia Shilling 1916M toned & Cyprus 4 1/2 Piastres 1901 

light tone and scarce. GF & GVF. (£26-34) 
480. Canada 5 Cents x 2. 1886 small 6 & 1899 both toned. GVF+/GVF & 

VF/GVF. (£22-34) 
481. Greece. 1 Drachma 1874. Light tone, trivial obv imperfections. GVF. 

(£30-40) 
482. World x 2. Germany 1/2 Mark 1905A, lovely rainbow tone & Danzig 1 

Gulden 1932 light tone, faint contacts & a little bright. BU & VF+. (£30-
40) 

483. Jersey. 1/48th Shilling 1877. Toned UNC. (£44-58) 
484. South Africa. Threepence 1892. Light tone, trivial imperfections. 

EF only 24,000 minted. (£36-48) 
485. USA. Dollar 1881S, full bright lustre just trivial obv bagmarks. 

MS65 (USA Grading). (£72-90) 
486. USA 5 Cents x 2. 1914 & 1924 D, both light tone & scarce. EF+ & VG. 

(£22-32) 
487. Sarawak x 2. 10 Cents 1934 lustrous & 1 Cent 1892H. GVF+/EF & NEF. 

(£23-32) 
488. Crown 1890. Light tone just minor imperfections. GF/GF+. (£30-40) 
489. Half Crown 1904. Scarce, light tone, minor imperfections. NF/VG+. 

(£21-32) 
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490. Half Crown 1915. Really lustrous, trivial obv imperfections, well 
struck. Tiny toning spot each side. AUNC/UNC. (£54-64) 

491. Half Crown 1918. Full lustre BU. (£70-90) 
492. Half Crown 1934. Light tone with lustre. Trivial obv imperfections, 

scarce in high grade. EF/EF+. (£45-60) 
493. Shilling 1817. Light tone, minor obv imperfections. VF/GVF. (£20-30) 
494. Shilling 1911. Full lustre with a little toning, just trivial 

imperfections o/wise BU. Well struck. (£50-62) 
495. Shilling 1915. Nice light tone. Choice UNC. (£38-50) 
496. Shilling 1936. Full lustre under slightly uneven toning o/wise BU. (£23-

36) 
497. Sixpence 1834. Light tone, minor obv imperfections. EF. (£68-80) 
498. Sixpence 1852. Scarce. Nice light tone. GEF/UNC. (£100-120) 
499. Sixpence 1900. Lovely rainbow tone. Choice BU. (£60-80) 
500. 1901. Light tone, tiny obv bag marks. GEF. (£34-48) 
501. Banknote. Peppiatt 10/- Mauve. B39D 907638. UNC. Scarce. (£70-

90) 
502. Banknote. Catterns 10/- Brown. T47 480283. AVF. (£18-25) 
503. Banknote. Peppiatt 10/- Brown. 30L 654799. No security thread. 

AVF. (£30-40) 
504. Banknotes. Beale 10/- x 2. 67B, GVF & 34B, VF but with small tear on 

bottom edge. (£22-30) 
505. Banknote. Catterns £1. N57571414. Interesting prefix & serial 

numbers. EF. (£40-50) 
506. Banknotes. Peppiatt Blue £1 x 3. K41E, K70H & K83D. All EF or very 

near. (£30-40) 
507. Banknotes. Peppiatt Green £1 x 3. 51S 913092. AEF. S04A 

unthreaded, GEF & S51A, threaded, GVF. (£30-40) 
508. Banknote. Page £10. C42 454041. UNC. (£30-40) 
509. Banknotes. UK £1 x 4. Beale U64B & Y95C. O'Brien T40K & Y44J. All 

GEF to UNC. (£30-40) 
510. Banknote. O'Brien £5. A29 669390. GEF. (£30-40) 
511. Banknote. Hollom £5. B13 341988. UNC. (£20-30) 
512. Banknote. Fforde £5. 63D 469573. UNC & slightly off-cut 

top/bottom & L/R. (£30-40) 
513. Banknote. Hollom £10. A01 257289. GVF. (£20-30) 
514. Banknote. Hollom £10. A39 444154. UNC. (£36-48) 
515. Banknotes. Gill £10 x 2. HS74 with consec serials 080429-30. Both 

UNC. (£36-48) 
516. Canadian Provinces x 7. Novia Scotia Half Penny tokens x 2 1823 nice 

GF, 1843 VF. 1 Cent 1861(2) one F & one GF. Half Cent 1864 GF. 
Newfoundland 1 Cent 1917 & 10 Cents 1941 both GF. (£20-30) 

517. India Quarter Rupee x 3. 1914(b), 16 & 18 all VF or near. (£20-30) 
518. India x 14. 2 Annas 1918(3), 27, 35, 36(2), 39 & 41. 1 Anna 12, 17(2), 

18 & 20. Average circulated. (£15-20) 
519. Copper x 4. Farthings, 1806, VF (small edge bruise), 1807, VF & 1822, 

GVF. Half-Farthing 1844, GF. (£15-20) 
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520. Farthing 1874H. Rather nice GVF with tiny traces of lustre. (£15-20) 
521. Indian Temple Tokens x 2. One AVF & the other GF. Both nice for grade 

& not exactly the same as each other. Silver?. (£18-24) 
522. Penny 1951. Patchy toning with lustre UNC. (£30-40) 
523. Penny 1951. AUNC. (£25-32) 
524. Penny 1951. AUNC. (£25-32) 
525. Penny 1950. AUNC with underlying lustre. (£22-30) 
526. CW Twopence 1797. AEF with a couple of edge knocks. Nice 

example. (£60-80) 
527. Florin 1914. AUNC. (£30-50) 
528. Half Crown 1915. Choice GEF. (£28-38) 
529. Half Crown 1915. EF/GEF. Dark spot obv. (£20-30) 
530. Half Crown 1887 JH. Bright EF. (£18-24) 
531. Double Florin 1890. GEF/AUNC. (£40-60) 
532. Double Florin 1887 A. AUNC. Much lustre. (£48-60) 
533. Double Florin 1887 R. EF, tiny dark spot on neck, nicely toned. 

(£25-38) 
534. Coronation Medal 1821. George IIII. Grey toned AEF with 

underlying lustre, just a few minor contacts. By Pistrucci. (£120-
140) 

535. Half Crown 1919. Lightly toned EF. (£30-40) 
536. Half Crown 1916. GVF/AEF. (£20-30) 
537. Half Crown 1915. GVF/AEF. (£20-30) 
538. Jubilee Head Silver x 2. Half Crown NVF & Florin 1887 GF. (£20-30) 
539. Shilling 1887JH. EF much lustre. (£17-20) 
540. Half Crown 1826. Light grey toned AVF. Tiny rim imperfection rev 

o/wise nice for grade. (£40-60) 
541. Half Crown 1689. First type. S3434, no pearls. Attractively toned 

AVF and nice for grade, contemporary erasure of Harp in the 
shield. (£150-200) 

542. Evasion Halfpenny 1772. GEORGIUS III REX/BRITAN NIA. 
Unrecorded by D&H. Fair a little damage rev. (£15-20) 

543. Roman x 2. Claudius II AE Ant. IMP C CLAVDIVS AVG / PROVIDENT 
AVG. RIC VI 91. Nice VF. Licinius AE Ant, GENIO rev but a little 
corrosion / damage prevents any further id. GF. (£20-30) 

544. Half Crowns x 14. 1937-1950. All lustrous and average EF-GEF. A nice 
little group. (£36-50) 

545. Shillings x 18. 1927, 32, 37S, 39S, 40S, 41 E&S, 42E, 43E, 44E, 45E(2), 
46 E&S, 47E, 48S, 49S & 50E. All the silver coins are GVF-GEF and 
lustrous except 1932 &1941E. CuNi coins nice grades but toned. (£30-
40) 

END OF AUCTION. THANKS TO ALL CONCERNED. 
Mr L A Rose 
22 Peak Avenue 
Riddings 
Alfreton 
DE55 4AR 
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